

2025年6月13日

株 主 各 位

三重県四日市市山田町800番
太陽化学株式会社
代表取締役社長 山崎 長宏

「第108回定時株主総会招集ご通知に際しての電子提供措置事項（交付書面省略事項）」の一部訂正について

当社の第108回定時株主総会の招集に際し、当社ウェブサイト、株主総会資料掲載ウェブサイト及び名古屋証券取引所ウェブサイトに掲載いたしました、「第108回定時株主総会招集ご通知に際しての電子提供措置事項（交付書面省略事項）」の記載に一部訂正すべき事項がございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所及び訂正内容（訂正部分には下線を付しております。）】

1. 連結注記表 6 ページ

（連結貸借対照表に関する注記）

1. 受取手形及び売掛金のうち顧客との契約から生じた債権の金額は、それぞれ以下のとおりであります。

（訂正前）

受取手形	<u>601,876</u> 千円
売掛金	<u>10,053,212</u> 千円
計	<u>10,655,089</u> 千円

（訂正後）

受取手形	<u>8,098</u> 千円
売掛金	<u>10,646,990</u> 千円
計	<u>10,655,089</u> 千円

以上